El NurSusTOOLKIT se ha construido en base a evidencias científicas, la opinión de  expertos en educación y de estudiantes de enfermería, sobre lo que las enfermeras necesitan saber acerca de sostenibilidad medioambietal. Todos los materiales son gratuitos y se han creado de acuerdo a los principios de licencia de Creative Commons.

Los materiales son reutilizables de manera que se han diseñado para poder descargarlos y usarlos con el formato actual, o adaptarlos para su uso con estudiantes en diferentes contextos.

¿Cómo accedo a los materiales en el NurSus TOOLKIT?

· Vaya a la página web del NurSusTOOLKIT www.nursus.eu
· Elija el idioma apropiado, esto le llevará a la página de inicio en ese idioma, que proporciona detalles sobre cómo se ha desarrollado el TOOLKIT
· Haga clic en el botón 'Acceso a los materiales' en la parte inferior de la página, esto le llevará a una plataforma Moodle (http://open.plymouth.ac.uk)
· Haga clic en el botón situado a la derecha "Crear una cuenta nueva"
· Decida un nombre de usuario, contraseña y proporcione otros detalles para el inicio de la sesión.
· Una vez completado, recibirá un correo electrónico - compruebe su carpeta de correo basura si no puede verlo. Tendrá que hacer clic en un enlace del correo electrónico para confirmar su cuenta. Hasta que esto no se haga no se puede acceder al sitio.
· Ahora debe poder acceder a su curso y a los materiales.
· Usted llegará a una página en la que aparece "Categorías de cursos”.
· Utilice la casilla "buscar cursos" para buscar "nursus". Esto mostrará los diferentes cursos. Elija el curso al que desea acceder y haga clic en este curso.
· Haga clic en el botón "Registrarse" que aparece en el centro de la pantalla.
· En la barra gris en la parte superior de la pantalla junto al botón de ayuda, puede seleccionar su idioma para cambiar el texto de la plataforma.
· Consulte la tabla de contenidos para obtener una visión general de los módulos y temas del NurSusTOOLKIT.
· Revise los Temas de Contenidos Básicos: éstos contienen los conocimientos y habilidades determinadas como prioritarias en nuestra investigación, y son los temas de sostenibilidad más relevantes para enfermería.
· Mire el documento 'Descripción de Materiales' para cada tema. Este proporciona detalles del contenido del tema, los conocimientos previos necesarios y dónde podrían incluirse esos contenidos dentro del plan de estudios del que se trate.
· Cuando utilice nuestros materiales, por favor, complete la hoja de observaciones y comentarios para informarnos cómo los ha utilizado con sus alumnos.

Una vez que tenga una cuenta, puede acceder al material rápidamente a través del sitio web www.nursus.eu haciendo clic en 'Materiales de acceso' en la página de inicio. 
Esto le llevará directamente a la plataforma y los cursos deben aparecer en el lado izquierdo de la pantalla.

Si tiene algún problema al configurar la cuenta, envíe un correo electrónico al equipo NurSus: nursus@ujaen.es
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