[bookmark: _GoBack]Das NurSusTOOLKIT basiert auf Evidenzen aus der Literatur, von pflegepädagogischen Experten und Studierenden und fasst zusammen, was Pflegekräfte über Nachhaltigkeit wissen sollten. Alle Materialien sind frei zugänglich, kostenlos und mit lizenzfreien Creative Commons Materialien versehen, können also genau so heruntergeladen und weiterverwendet werden. 

Ebenso können die Materialien auch individuell an die jeweiligen Bedürfnisse der SchülerInnen oder der Themengebiete angepasst, gekürzt oder ergänzt werden. 

Wie erhalte ich Zugriff zu den Materialien im NurSus TOOLKIT?

· Rufen Sie die NURSUSTOOLKIT Homepage auf: www.nursus.eu
· Wählen Sie die gewünschte Sprache. Sie werden auf die entsprechende Sprachseite weitergeleitet, die Details über die Entwicklung des NurSusTOOLKIT enthält
· Klicken Sie auf den Button “Zugang zu den Materialien” weiter unten auf der Seite. Sie werden auf eine Moodle Plattform weitergeleitet http://open.plymouth.ac.uk
· Klicken Sie auf “Einen neuen Account einrichten” (rechts auf der Seite)
· Wählen Sie einen Benutzernamen und ein Passwort und geben Sie die weiteren Details für Ihr Konto an 
· Nach erfolgreicher Registrierung erhalten Sie eine Bestätigung per Email. – und schauen Sie bitte auch in ihren Spamordner, falls Sie die Mail nicht erhalten sollten. Um Ihr Konto zu bestätigen, müssen Sie auf den Link in dieser Mail klicken, vorher ist kein Zugriff auf die Seite möglich. 
· Nun können Sie auf alle Kurse und Materialien zugreifen. 
· Die Startseite zeigt Ihnen die verschiedenen Kurskategorien. 
· Nützen Sie den “Kurse durchsuchen” Button, um nach „nursus“ zu suchen. Die verschiedenen Kurse werden angezeigt, sodass sie ihre Auswahl treffen und den gewünschten Kurs auswählen können. 
· Klicken Sie auf den “Einschreiben” Button, wenn dieser erscheint. 
· In der grauen Leiste am oberen Bildschirmrand können Sie die Sprache für den Moodle Text nach Wunsch ändern (neben dem Hilfefeld).
· Im Inhaltsverzeichnis können Sie sich einen Überblick über Gebiete und Themen verschaffen. 
· Schauen Sie sich die “Kernthemen” an. Diese basieren auf Kenntnissen und Fähigkeiten, die wir während unserer Forschung als relevante Themen für Nachhaltigkeit in der Pflege festgelegt haben. 
· Die “Materialbeschreibungen” zeigen für jedes Thema, welchen Inhalt Sie darin finden können, ob Vorkenntnisse erforderlich sind – und wo das Thema im Lehrplan verortet werden kann. 
· Wenn Sie unsere Materialien verwenden, würden wir uns darüber freuen, wenn Sie das Feedbackformular ausfüllen und uns mitteilen, in welchem Setting sie die Materialien verwendet haben. 
Sobald Sie einen Account angelegt haben, können Sie die Materialien schnell und bequem über die Homepage www.nursus.eu aufrufen. Klicken Sie einfach auf den „Zugang zu den Materialien“ Button. Dieser bringt Sie direkt zur Moodle Seite, und Ihre gewählten Kurse erscheinen links auf dem Bildschirm. 

Sollten Sie Schwierigkeiten haben, ein Konto zu erstellen, wenden Sie sich bitte an das NurSus-Team unter nursus@hs-esslingen.de
