Le NurSusTOOLKIT se fonde sur les connaissances scientifiques actuelles concernant ce que les infirmier-ère-s / professionnels de la santé ont besoin de savoir sur la durabilité. Tous les documents sont en libre accès et ont créés selon les principes de «Creative Commons».

Les matériels sont conçus pour être « réutilisables », ils peuvent être téléchargés et utilisés dans leur forme actuelle ou adaptés pour être utilisés avec des étudiants dans des contextes différents.

Ce film de 5 minutes vous montre comment accéder aux matériels: https://www.youtube.com/watch?v=-8EeaSekeHw&feature=youtu.be
Comment puis-je accéder aux matériaux dans le NurSusTOOLKIT?
· Aller dans le NurSusTOOLKIT accueil du site Www.nursus.eu
· Choisissez la langue appropriée, vous serez redirigé sur la page d'accueil de la langue, présentant des détails sur la manière dont l'outil a été conçu.
· Cliquez sur le bouton « Accès au matériel d’apprentissage » en bas de la page, cela vous transférera sur la plate – forme Moodle (http://open.plymouth.ac.uk)
· Cliquez sur le bouton situé à droite de la page  « Créer un nouveau compte »(Create a new account)
· Décidez d’un nom d'utilisateur et d’un mot de passe. La plateforme vous demandera également de fournir d'autres détails pour votre nouvelle connexion.
· Une fois terminé, vous recevrez un e - mail - vérifiez votre dossier indésirable / SPAM si vous ne le recevez pas. Vous devrez cliquer sur un lien dans l'e-mail pour confirmer votre compte. Jusqu'à ce que cela soit fait, vous ne pouvez pas accéder au site.
· Vous devriez maintenant pouvoir accéder à votre cours et au matériel.
· Vous serez redirigé sur une page avec « Catégories de cours ».
· Utilisez la case « cours de recherche » pour rechercher « nursus ». Cela affichera les différents cours. Choisissez le cours auquel vous souhaitez accéder et cliquez sur ce cours.
· Cliquez sur le bouton « m’inscrire » si cela apparaît au centre de l'écran.
· [bookmark: _GoBack]Dans la barre grise en haut de l'écran à côté du bouton « aide », vous pouvez sélectionner votre langue pour modifier le texte de la plateforme moodle.
· Consultez la table des matières pour obtenir un aperçu des thèmes.
· Les thèmes principaux reflètent les connaissances et compétences prioritaires, mises en évidence par notre recherche comme étant les thèmes de durabilité les plus pertinents pour les soins infirmiers.
· Regardez le document intitulé « Description du matériel » pour chacun des thèmes. Ce document fournit des détails sur le contenu du sujet, les connaissances pré-requises, ainsi que la place où le matériel pourrait être intégré dans le cursus des soins infirmiers ou de différents professionnels de santé.
· Si vous utilisez notre matériel, merci de compléter la fiche de feedback afin de nous dire comment vous l’avez utilisé avec vos étudiants.

Une fois que vous aurez un compte, vous pourrez accéder rapidement au matériel via le site www.nursus.eu en cliquant sur « Accès au matériel d’apprentissage» sur la page d'accueil. Cela devrait vous conduire directement au site Moodle et vos cours devraient apparaître sur le côté gauche de l'écran.

Si vous rencontrez des problèmes pour configurer votre compte, n’hésitez pas à contacter l'équipe : nursus@plymouth.ac.uk
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