De NurSusTOOLKIT is gebaseerd op wetenschappelijke literatuur en input van verpleegkunde-onderwijs experts en verpleegkundestudenten met betrekking tot welke kennis op het gebied van duurzaamheid van belang is voor verpleegkundigen. Alle onderwijsmaterialen zijn vrij toegankelijk en ontwikkeld op basis van “Creative Commons” principes. 

De onderwijsmaterialen zijn- indien gewenst- aan te passen binnen de eigen onderwijscontext; ze kunnen worden gedownload, waarna ze in de huidige of in een aangepaste vorm binnen het onderwijs gebruikt kunnen worden.

Deze korte film (5 minuten) legt uit hoe u toegang kunt krijgen tot de materialen https://www.youtube.com/watch?v=-8EeaSekeHw&feature=youtu.be 

Hoe krijg ik toegang tot de onderwijsmaterialen in de NurSusTOOLKIT? 
· Ga naar de NurSusTOOLKIT website www.nursus.eu.
· Selecteer de gewenste taal om direct naar de startpagina (home page) in deze taal te gaan, welke meer informatie geeft over de ontwikkeling van de TOOLKIT.
· Selecteer “Toegang tot de onderwijsmaterialen” onderaan de pagina om door te gaan naar het Moodle platform (http://open.plymouth.ac.uk)
· Klik vervolgens op “Create new account” aan de rechterkant van de pagina.
· Kies een nieuwe username en password. Vul ook de overige gegevens in voor uw nieuwe login. 
· Nadat u uw gegevens heeft ingevuld, ontvangt u een email– indien u geen email van ons ontvangt, verzoeken wij u om uw junk/SPAM-box te controleren. U dient op de link in de email te klikken om uw account te bevestigen.  U heeft pas hierna toegang tot de Moodle website. 
· U zou nu toegang moeten kunnen krijgen tot de cursus en de onderwijsmaterialen. 
· U belandt op een pagina met “Course Categories”.
· Gebruik de “search courses” box om te zoeken op “nursus”. Deze zoekopdracht zal de verschillende cursussen weergeven. Klik op de gewenste cursus om toegang te krijgen (selecteer “Dutch” voor de Nederlandse onderwijsmaterialen). 
· Klik op de knop “Enrol me” wanneer deze in het midden van het scherm verschijnt.
· Op de grijze balk bovenaan het scherm (naast de ‘help’ knop) kunt u uw taal selecteren om de Moodle tekst aan te passen.
· Bekijk de “Inhoudsopgave’ voor een overzicht van thema’s en onderwerpen (topics), inclusief de Nederlandstalige Core Content Topics. (Indien u de Engelstalige onderwijsmaterialen wilt bekijken, klik dan op ‘Meer onderwerpen zijn beschikbaar in het Engels’.) 
· Bekijk de “Core Content Topics”: deze zijn gebaseerd op de kennis-prioriteiten die in ons onderzoek zijn geïdentificeerd als meest belangrijke onderwerpen voor verpleegkunde. 
· Bekijk het document “Beschrijving van het onderwijsmateriaal” van elk onderwerp/topic binnen de verschillende thema’s. Deze geeft informatie over de inhoud, benodigde voorkennis en mogelijke plek binnen het curriculum.
· Wanneer u onze onderwijsmaterialen gebruikt, vul dan het feedback formulier in om ons te laten weten hoe u de materialen met uw studenten heeft gebruikt. 

[bookmark: _GoBack]Wanneer u eenmaal een account heeft, kunt u snel toegang krijgen tot de onderwijsmaterialen via de website www.nursus.eu; klik op “Toegang tot de onderwijsmaterialen” op de startpagina (homepage) van de geselecteerde taal. U wordt dan direct doorverwezen naar de Moodle website en uw cursussen verschijnen aan de linkerkant van het scherm. 

Indien u moeilijkheden ondervindt bij het aanmaken van een account, neem dan contact op met ons team via nursus@plymouth.ac.uk.  
